

Воронежский театр

ВОРОНЕЖ, 9. (Корр. «Правды»). В 1942 году гитлеровцы, отступая из Воронежа, сожгли и разрушили театр, здание которого было построено в 1846 году. В прошлом году театр восстановлен. Он стал значительно лучше и благоустроеннее, чем был раньше.

С 1 января Воронежский драматический театр возобновил работу в родном городе. За полгода театр показал спектакли «Горе от ума», «Без вины виноватые», «Женитьба Фигаро», «Великий государь», «Так и будет» и другие.

Сейчас Воронежский театр работает над пьесами «Вишневый сад», «На всякого мудреца довольно простоты» и «Мещане». Готовится к постановке для детей «Сказка об Иване царевиче, о земле родимой и матушке любимой».

По решению Совнаркома РСФСР, Воронежский театр включен в группу театров республиканского значения и именуется Воронежским государственным драматическим театром.